Zazidana povrsina (ZP rotresna = 0,50)

PROJEKT

Izraun potrebnih in maks. koeficientov
na vseh gradbenih parcelah:

GP A1 = 4064 m?

FZ wn 0,5 = 1829 m?
FZ oo 0,50 = 2032 m?
FZ max 0,74 = 3007 m?

2

GP A2 = 4283 m*®
FZ wn 0,5 = 1928 m?
FZ oo 0,50 = 2141 m?
FZ nax 0,74 = 3169 m?

GPB1=2171m?

FZ un 0,5 =977 m2

FZ rorr 0,50 =1085 m2
FZ wax 0,74 = 1606 m?

GP B2 = 2142 m?
FZ wn 0,5 =964 m?

FZ v 0,50 = 1071 m? \

FZ max 0,74 = 1585 m?

GP B3 =2172 m?

FZ un 0,5 =978 m2
FZ ;v 0,50 = 1086 m?
FZ mex 0,74 = 1607 m?

GP B4 = 2142 m?

FZ wun 0,5 =964 f'f']2
FZ o 0,50 = 1071 m?
FZ vex 0,74 = 1585 m?

GP C1 =4238 m?

FZ wn 0,5 = 1908 m?
FZ ;o 0,50 = 2119 m?
FZ nax 0,74 = 3136 m?

GP C2 = 4206 m?

FZ w 0,5 = 1894 m?
FZ ;o 0,50 = 2103 m?
FZ nax 0,74 = 3112 m?

C1
GP= 4238 m?
hmax = 10,6 m
(K)+P+1
ZP = 2119 m?
BTP = K + 4238 m®

A1
GP= 4064 m?
hmax = 10,6 m
(K)y+P+1
ZP = 2032 m?
BTP = K + 4064 m?

B3
GP=2172 m?
hmex = 10,6 m
K)+P+1
B1 (
- . ZP = 1086 m?
thF;X 31316”;] BTP = K+ 2172 m?
(K)+P+1
ZP = 1085 m?
BTP = K + 2170 m?

C2

GP= 4206 m?
|  bhmx=10,6m
et (K)+P+1
ZP = 2103 m*
BTP = K + 4206 m’
B4
GP= 2142 m?
hmax = 10,6 m
(K)+P+1
ZP =1071 m?
GP=2142 m? N )
| hrex=106m BTP = K+ 2142 m
(K)+P+1
@ ZP = 1071 m?
A2 BTP = K + 2142 m?
GP= 4283 m?
hmax = 10,6 m
(K)+P+1
ZP =2141 m?
BTP = K + 4283 m?
pomen: legenda:
/—oznaka gradbene parcele
. 2
\ ABC1234 /povréina gradbene parcele v
AN GP= 25502 m? maksimalna vidina stavbevm
o hmoc= 102me—
p (Ky+P+1 o———etaznost stavbe
. ZP=12751m* *—7azidana povrsina pri FZ rorresna = 0,50 v
Y BTP = K + 25502 m?

bruto tlorisna povrSina dveh etaz nad terenomm
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merilo 1:1500

rob urejanja

obst. parcelacija

prometna ureditev

oporni zidovi med GP
(razliéne visine priklju¢kov)

Zazidana povrsina

(FZ soemna = 0,50)
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